

JEGYZŐKÖNYV
a Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat
2023. december 15-i üléséről

Az ülés helye és ideje: 2040 Budaörs, Szabadság út 134. III. emelet 322.
2023. december 15. 8⁴⁵

Jelen vannak: Szitkó Etelka Mária elnök
Szitkó László elnök-helyettes, jegyzőkönyv-hitelesítő
Prágai János képviselő

Jegyzőkönyvvezető: dr. Gyimóthy Roland

Szitkó Etelka Mária elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet, az ülést megnyitja. Feltette szavazásra az ülés napirendjét, melyet a testület **3 egyhangú igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

31/2023. (XII. 15.) BROMÖ sz. határozat
Napirend

1. Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása
2. A Szervezeti és Működési Szabályzat és az Együttműködési megállapodás módosítása

Napirendek tárgyalása:

1.) Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása

Szitkó Etelka Mária elnök: ismerteti az előterjesztést.
A testület **3 egyhangú igen** szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

32/2023. (XII. 15.) BROMÖ sz. határozat
Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása

A Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítását az előterjesztés 1. mellékletben foglalt tartalommal **3.517 e Ft fő összeggel** fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Végrehajtást végzi: Pénzügyi Iroda

2.) A Szervezeti és Működési Szabályzat és az Együttműködési megállapodás módosítása

Szitkó Etelka Mária elnök: ismerteti az előterjesztést. Miután kérdés és észrevétel nem volt, feltette szavazásra az első határozati javaslatot, melyet a testület **3 egyhangú igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

33/2023. (XII. 15.) BROMÖ sz. határozat
Az Együttműködési megállapodás módosítása

A Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 6/2020. (I. 20.) BROMÖ sz. határozatával jóváhagyott, a Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat, Budaörs Város Önkormányzata valamint a Budaörsi Polgármesteri Hivatal közötti háromoldalú együttműködési megállapodást felülvizsgálta és a 1. sz. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Szitkó Etelka Mária elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, feltette szavazásra a második határozati javaslatot, melyet a testület **3 egyhangú igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

34/2023. (XII. 15.) BROMÖ sz. határozat
A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

A Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy módosítja a 38/2019. (X.24.) BROMÖ sz. határozatával elfogadott szervezeti és működési szabályzatát és a 2. sz. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Szitkó Etelka Mária elnök: Megköszönte a testület munkáját, és az ülést 09:00-kor bezárta.

k.m.f.

Szitkó László
jegyzőkönyv-hitelesítő

Szitkó Etelka Mária
elnök